第１８回全日本少年少女空手道選手権大会
申込書類の提出方法について（事務連絡）

１　申込書（表紙）の提出について

　　 必ず各都道府県空手道連盟会長の印を押した上で、提出してください。
２　インターネットによるweb申込について
(1) 今大会から被推薦審判員・監督・コーチ及び出場選手の申込をインターネットによるweb申込にて行います。以下ＵＲＬからログインし入力ください。業務の効率化・簡素化にご協力願います。
【申込フォームＵＲＬ】https://goo.gl/vAXCTP

(2) 全ての入力が終わった後に表示される確認画面を印刷していただく必要があるため、必ず印刷ができる準備をしてから入力作業を行ってください。
(3) 申込の受付確認は、webフォーム内で入力いただいた連絡責任者のメールアドレス宛に自動返信メールが送信されますのでそちらでご確認ください。なお自動返信メールは以下のアドレスから送付されます。受信メール制限をしている場合は事前に解除いただくことを推奨します。
【自動返信メールアドレス】noreply@form.kintoneapp.com
３　関係名簿の提出について

(1) 被推薦審判員・監督・コーチ及び出場選手の一覧は、インターネットによるweb申込フォームの最後に表示される確認画面を印刷し、申込書（表紙）と合わせて本連盟宛郵送にてご提出ください。
(2) 今大会より前回大会まで使用していた「被推薦審判員・監督・コーチ名簿」及び「選手名簿」を提出する必要はございません。
(3) 申込書（表紙）の書式（エクセルファイル）は、都道府県連盟事務局あてメールで送信しております。ご確認の上、同添付ファイルをご利用ください。なお、各都道府県連盟事務局あてメールが届いていない場合には、メール等でご一報願います。

４　監督・コーチの資格証明の写しの提出について

前回大会まで、監督・コーチの資格証明として提出いただいていた全空連会員証及び日本体育協会公認スポーツ指導者登録証の写しは、今大会から提出する必要はございません。ただし、各団体で資格条件を必ず確認の上、申請願います。

５　出場費等の送金について

(1) 出場費は、必ず次の口座への振込みにより納入してください。


(2) 広告掲載料と併せてその合計額を一括してお振込みくださっても結構です。
(3) 振込みが済んだ場合には、メール又はＦＡＸ（03-5534-1952）で、①送金日、②送金額、③内訳をご連絡ください。
(4) 領収証の発行は、出場費及び広告掲載料のいずれも要求があった場合にのみ発行しますので、必要があれば、その旨お知らせください。
(5) 出場費は原則として出場申込みと併せて振込みを済まされるようお願いします。やむを得ず送金が遅れる場合でも、８月末日までに納入してください。
以上
みずほ銀行　虎ノ門支店　普通口座２９５５２８６


（フリガナ） ザイ）ゼンニホンカラテドウレンメイ


口座名義　公益財団法人　全日本空手道連盟











